

**29 августа 2022 г. в нашем детском саду
прошел досуг «Мы – юные пожарные», посвященный этому
образовательному событию**

Целью мероприятия стало закрепление знаний о причинах возникновения пожаров и правилах безопасного поведения в случае, если случилась беда.

В начале мероприятия дети послушали Гимн МЧС «Песня пожарных и спасателей», пришли к выводу, что спасатели и пожарные должны быть сильными, смелыми, самоотверженными, ловкими и добрыми людьми



**Тематический день
«День пожарной безопасности»**

Указ «Об установлении Дня пожарной охраны» был подписан президентом Б.Н. Ельциным еще в 1999г. из года в год и изо дня в день пожарные заступают на боевое дежурство. И каждый раз они готовы рисковать собой ради жизни и здоровья других людей. Так было, так есть и будет.



После чего отгадывали стихотворные загадки о пожароопасных предметах, играли в игру «Правильно – неправильно» о ситуациях, где дети могут устроить пожар, играя не в те «игрушки».



После теоретической части ребят ждали веселые эстафеты на тему мероприятия.



В эстафете «Вызов пожарных» детям было предложено вызвать пожарных по номеру «101». Кроме этого диспетчеру нужно громко и четко назвать свою фамилию и имя, а так же адрес, где случилось возгорание. Ребята ответственно подошли к выполнению задания, старались все сделать быстро и правильно.



После того, как спасены все жильцы горящего дома, пожарные начинают тушить огонь. У ребят это была эстафета «Затуши пожар».

